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Per i giovani lo spinello non è pericoloso
Agi 22-05-2001

Rispecchiano i pensieri dei loro coetanei, le risposte dei quasi 200 studenti torinesi interpellati dal Gruppo Abele sulla loro percezione

a proposito degli stupefacenti. Lo spinello, l'hashish non vengono ritenuti pericolosi per il 51,7% degli under 19. Totalmente diverso,

invece, il discorso per l'ecstasy: il 43,3% ritiene pericoloso "l'impasticcamento";il 40,4% molto pericoloso.

Cresce poi ulteriormente la paura dei giovanissimi di fronte ad eroina e cocaina, che quasi 85 intervistati su 100 ritengono 'nuocere

gravemente alla salute', frase classica dei pacchetti di sigarette che, pero', i ragazzi si ostinano a non considerare una dipendenza,

anzi: nel 73% dei casi il fumo e' ritenuto innocuo o quasi. Come il vino, che meno di un 6% reputa pericoloso. Sale al 40 invece la

percentuale nel caso in cui si parli di superalcolici. (AGI)
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